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Name  
54 Responses  

Aware Pooja Arjun 

Bhadange Harshada Sudhir 

Chavan Annasaheb Bharat 

Deshmukh Sharayu Sudarashan 

Doke Rajashri Ashok 

Dongare Rohini Ashok 

Dussa Amarnath Vaikunt 

Gaikwad Poonam Vitthal 

Gaikwad Praneti Anil 

Garad Suyash Manik 

Garande Amol Pandurang 

Garande Sanket Siddheshwar 

Gavali Vaibhav Vitthal 

Gund Prabhat Dnyandeo 

Jadhav Balkrushna Prabhakar 

Jagtap Vaibhav Vinayak 

Jale Shubhangi Bandu 

Jirange Priyanka  Anil 

Kadam Abhijeet Dipak 

Karande Sonali Chandrakant 

Khandagale Rupali Ankush 

Kore Rushikesh Rajkumar 

Kulkarni Neha Nitin 

Kute Komal Hanumant 

More Ganesh Mohan 

More Tejasvini Mohan 

More Trimbak Kundalik 
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Mote Chetan Mohan 

Musale Ashwini Nandkumar 

Nagane Rushikesh Hanumant 

Narale Vrushabh Dattatraya 

Narkar Aparna Haribhau 

Narkhedkar Pranali Pandurang 

Nawale Pratiksha Narayan 

Patil Chetan Vijay 

Patil Pooja Mohan 

Patil Prajakta Mukund 

Patil Pratiksha Mohan 
Pawar Ajay Mahadev 
Pawar Snehal Namdeo 

Pawar Somnath Haridas 

Sathe Gajanan Rajendra 

Shaikh Sohel Miya 

Shinde Puja Vinayak 

Shinde Rani Vinayk 

Sonavane Shekhar Suresh 

Swami Rashmi Chandrakant 

Thkbhate Shital Rajendra 

Telgar Tanuja Shatrughna 

Thakare Divya Hanumant 

Waghe Shivram Shivaji 

Waghmode Monika Laxman 

Yadav Vishal Tatyaba 

Zalte Dhiraj Dhanmant 
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Mobile Number 
 54 Responses  

7350501010 

7666224541 

9923756974 

7875286585 

7798386435 

9699801579 

7385720463 

8552846943 

9420915776 

8010895448 

7744032730 

9359604976 

8600551178 

9359758215 

9673661644 

7028380383 

9356651612 

8459590349 

8407946562 

8975234414 

9373978968 

9022800803 

8007393960 

9021009401 

7350126773 

7020136162 

9096839655 
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7972363479 

9325085121 

9307079116 

9011230223 

7445693291 

9307983532 

8010083778 

8407928444 

9373202775 

7796309080 

9021092378 

9309941706 

8379818176 

8208812153 

7758938293 

9309542320 

8668875545 
8010388245 
7620901775 

8149188990 

8605791606 

9921579711 

9975252802 

7218420494 

9373091291 

8007347488 
7030598070 
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Email ID 

poojaash10@gmail.com 

harshsbhadange1998@gmail.coom 

chavanannasaheb01@gmail.com 

sharayudeshmukh@gmail.com 

dokerajashri002@gmail.com  

pallavidongare420@gmail.com 

amarnathdussa@gmail.com 

poonam521985@gmail.com 

pranetig@gmail.com 

garadsuyash51@gmail.com 

amolg98@gmail.com 

sanketgarande2222@gmail.com 

vaibhavgawali55@gmail.com 

gundprabhat059@gmail.com 

krushna1644@gmail.com 

jagtapvaibhav658@gmail.com 

subhangijale30@gmail.com  

priyankajirange25@gmail.com 

kadam496@gmail.com 

sonalkarande@gmail.com 

amolgade@gmail.com 

rushikeshkoremsc@gmail.com 

kulkarninn@gmail.com 

gkkadam007@gmail.com 

gmore7350@gmail.com 

moretejasvini27@gmail.com 

moretrim1@gmail.com
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    Are you satisfied with completing B. Ed. 
course from college?  

Yes

No

Can not  tell

Neutral

don’t know 

Yes No Can not  tell Neutral don’t know 

 Whether all activities in B.Ed. course are 
completed in college  

 Whether all activities in B.Ed.
course are completed in college

 

 

 

 



https://surveyheart.com/form/6394979021490434824b0a3134511                                                                    8 / 18 

 

 

 

 

 

How did you feel that Co- Curricular activities 
were organized in colleges? 

Excellent

very good

good

Fair

Satisfied

 How much of the syllabus was covered in the 
class? 

Excellent

very good

good

Fair

Satisfied

 

 

 



https://surveyheart.com/form/6394979021490434824b0a3134511                                                                    9 / 18 

 

 

 

 

 

How well did the teachers prepare for the 
classes? 

Excellent

very good

good

Fair

Satisfied

How well were the teachers able to 
communicate? 

Excellent

very good

good

Fair

Satisfied
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 The teacher’s approach to teaching can best be 
described as.  

Excellent

very good

good

Fair

Satisfied

 Fairness of the internal evaluation process by the 
teachers. 

Excellent

very good

good

Fair

Satisfied
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How well were the teachers able to 
communicate? 

Excellent

very good

good

Fair

Satisfied

Was your performance in assignments discussed 
with you? 

Excellent

very good

good

Fair

Satisfied
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The institute takes active interest in promoting 
internship, student exchange, field visit 

opportunities for students. 

Excellent

very good

good

Fair

Satisfied

The institution provides multiple opportunities 
to learn and grow. 

Excellent

very good

good

Fair

Satisfied
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 Teachers inform you about your expected 
competencies, course outcomes and programme 

outcomes. 

Excellent

very good

good

Fair

Satisfied

 Your mentor does a necessary follow-up with an 
assigned task to you.  

Excellent

very good

good

Fair

Satisfied
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 The teachers identify your strengths and 
encourage you with providing right level of 

challenges. 

Excellent

very good

good

Fair

Satisfied

 The teachers identify your strengths and 
encourage you with providing right level of 

challenges. 

Excellent

very good

good

Fair

Satisfied
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Teachers are able to identify your weaknesses 
and help you to overcome them. 

Excellent

very good

good

Fair

Satisfied

 The institution makes effort to engage students 
in the monitoring, review 

and continuous quality improvement of the 
teaching learning process. 

Excellent

very good

good

Fair

Satisfied
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 The institute/ teachers use student centric 
methods, such as experiential 

learning, participative learning and problem 
solving methodologies for 

enhancing learning experiences. 

Excellent

very good

good

Fair

Satisfied

 Teachers encourage you to participate in 
extracurricular activities. 

Excellent

very good

good

Fair

Satisfied
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 Efforts are made by the institute/ teachers to 
inculcate soft skills, life 

skills and employability skills to make you ready for 
the world of work. 

Excellent

very good

good

Fair

Satisfied

What percentage of teachers use ICT tools such as 
LCD projector,Multimedia, etc. while teaching.  

Excellent

very good

good

Fair

Satisfied
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Powered by Survey Heart 

The overall quality of teaching-learning process 
in your institute is very good. 

Excellent

very good

good

Fair

Satisfied

Excellent very good good No Sugest NO

 Give three observation / suggestions to 
improve the overall teaching – learning 

experience in your institution. 

Excellent

very good

good

No Sugest

NO

 

 

 


